Mo Bonpocam NPoAax ¥ noaaepxku o6pallaintecs:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa +7(7172)727-132
Benropog (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnagmBocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHoypr (343)384-55-89
VMBaHoBO (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nivneuk (4742)52-20-81
MarnuTtoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHwuii Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
Hosocwnbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHo6ypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

MepMmb (342)205-81-47
PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsazaHb (4912)46-61-64

Cawmapa (846)206-03-16
CankT-MNeTepbypr (812)309-46-40
CaparoB (845)249-38-78

CmorneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CraBpononsb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Yha (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
fApocnaenb (4852)69-52-93

EQuHbIi agpec ansa Bcex pernoHos: bro@nt-rt.ru || http://boner.nt-rt.ru/

DMK 331

nonesoun kopnyc
Exia
OTKpbITas MembpaHa

SIL

BapmaHT MCNOJIHEHUA C NOPTOM

nasnexns ns PVDF

DMK 331-

Bo3mMOXHO umcnonHeHue

NPOMBbILUSIEHHbIN

naTyumk
Kepammnyeckum CEHCOPOM Sl arpecCuBHbIX cpeq.

paBneHnda

AdaTtynka C

BapMaHTaMn MexaH4eCKoro noacoeanHeHus:

. cTaHgapTHoe: ¢ wTyuepom G1/2” n kepammyeckon

MeMOpaHo;

i OONOJTHUTENbHO! C

BA3KUX cpea v ap.

OTKpbITON

pPas3nnyHbIMA

Kepamu4eckom
mMembpaHon u wryuepom G1/2” ana nsmepeHuss gaBneHun

[na cped, arpeccMBHbIX K HepxaBetlowen cranm,
pekoMeHAyeTCA MPUMEHATb LWITyuep, BbINOMHEHHbLI U3
PVDF (cm. mnntooctpauumio). Tako maTtepuan npvMeHuM B
MEAMLMHCKUX TEXHOMOrMsX, OYUCTKE BOAbl B XMMWUYECKOM

NPOMBbILLIITIEHHOCTW.

O6nactn npuMeHeHns:
MeauumHckoe obopyaoBaHue
TEXHOMOMMM 3aLLMTLI OKpYXKatoLLel cpeapbl

ranibBaHOMNPOU3BOACTBO
paboTbl C KUCNOPOAOM
XMMUYECKOe NMPOM3BOACTBO

[nanasonbl  0...0,4 o 0...600 6ap, u3bbiTouHoe, abcontoTHoe, paspexeHie
OcH. norpewrocts  0,5/0,25% O
BoixogHott curan - 0/4..20 MA; 0..10 B; 0..5 B; HART u ap. (onuus: Ex —
WCMONHEHME)
MpucoenmHenme  M20x1,5; G 1/2"; G 1/4” (onuws: wrywep us PVDF)
CeHcop  Kepaminyeckuii TeH30PE3NCTUBHBIA
tcpepsl -25...135°C
Mpumeterne  CpefHuie 1 BbICOKUE AABMEHNS arpeCCHBHbIX ra30B

11 KWAKOCTEN. MamepeHue AaBneHns kucnopoaa

[nanasoHbl AaBNeHus:
ot 0...0,4 6ap go 0...600 6ap

(o1 0...40 kMa go 0...60 MMa)
VHaovBmuayanbHasa HacTpowika guana3oHa no
TpeboBaHMIO 3aKkasymka.

BbixoaHble curHansi:

4...20 mA / 2-x npos.,

0...20 mA / 3-x npos.,

0...10 B/ 3-x npos.

4..20 MA/HART / 12...36 B u gpyrue

CTtaHpapTHbI OTKpbITIN nopT G 1/2" ana PVDF
OcHoBHas norpelHocTts 0,5% AN

JonroBpeMeHHasi cTabunbHOCTb KannMbpOBOYHbIX
XapaKkTepucTuk

3awmTa OT HenpaBUbHOTO NOAKMIOYEHUS,
KOPOTKMX 3aMbIKaHUI 1 NepenagoB HanpsXKeHnn

MpoyHasa 1 HagéXHasa KOHCTPYKUMSA AN TSHXKEMbIX
YCNOBUWI SKCnyaTaumm

MpooormknTENbHbIA CPOK CIYXObI

[ononHutensHo:

C€

CneumanbHoe UcnornHeHne ansi pa6OTbI
C KMcropoagom

KOHCTpyKLUS ¢ OTKPLITON MeMBpaHo 1 ap.
VckpobesonacHoe ucnonHenne: 0ExiallCT4

V3rotToBneHme gaTymkoB C Tpe6yeMbIMVI
XapakTepuctukamm noa 3akas

G



http://www.bdsensors.ru

TEXHNYECKUME NAPAMETPbI DMK 331

OVNAMNA3OHbI JABJTIEHAA

HomuHanbHoe gaBnenue Py 136. [6ap] -1.0 0,6 1 1
HomuHanbHoe gaenexue Py abe. [6ap] - 0,6 1 1
MakcumanbHas neperpy3ska P,.., [6ap] 4 2 2 4 10 10 20 40 40 100

BbIXOOHOW CUTHAN / MUTAHWE

Tok: 4...20 MA / U,=12...36 B
CraHpapTHoe vcrnonHeHve: 2-x nposogHoe Tok: 0...20 mA / U = 14..36 B
[ononHntenbHO: 3-X NPOBOAHOE 4..20 mMA/HART / 12...36 B

Hanpsxenve: 0...10 B/ U= 14..36 B

160 250 400 600
160 250 400 600
400 400 600 800

,60102,5 4 6 10 16 25 40 60 100
6 25 4 6 10 16 25 40 60 100
100 200

Ex-sepcus: U= 14...28 B

[pyrue avanasoHbl nog 3akas

XAPAKTEPUCTUKA

OcHoBHas NorpeLUuHocTb (HENMUMHENHOCTbL
P ( © <+0,5% N1, £0,25 % [N
TUCTEPE3NC, BOCTIPOM3BOANMOCT)

TokoBbI BbIXOZ, 2-NpoBoAHoe ncnonHenne: R = ([U-U, -1/0,02] Om
TokoBbI BbIXOA, 3-NpoBOAHOE McronHeHre: R = 500 Om

BonbtoBbift Bbixod: R . = 10 kOm

ConpoTuBIeHNe Harpy3aku

BrivsiHne OTKNOHEHNs HaNpPsXKeHUs!
NUTaHWS U CONPOTUBNEHUS Harpy3Kku Ha
NOrpeLIHoOCTb

[onroBpemeHHas cTabunbHOCTb

HanpsikeHne nutanus: < +0,05 % OW/10 B
ConpotuBneHue Harpysku: < +0,05 % ON/kOm

<+0,3 % OW B rog "

Bpewms otknuka (10...90%) <1 mc.
BIIMAHWNE TEMIEPATYPbI

[%OW /10 K] < 0,2
[nanasoH TepmokomneHcauum [°C] -25...85
OJIEKTPOBE3OINACHOCTb

ConpoTuBneHne nsonauum > 100 MOwm
3almTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUsi MocTosiHHO

O6pbIB
Meperpy3aka no HanpsixeHUto
OrekTpoMarHuTHasi CoBMECTUMOCTb

He nospexpaetcs, HO 1 He paboTaeT

-120...150 B nocTosiHHoro HanpsixeHus (1 ¢ npu 25 °C)
M3nyyeHune 1 3awmiiénHocTb cornacHo EN 61326
0ExiallCT4 (tonbko ans 4...20 MA / 2 npos.)

VickpobesonacHblii BapuaHT UCMOMHEHUS!
p P MakcumanbHble 6e3onacHble BenuyuHbl: HanpskeHne 28 B, Tok 93 MA, MolHocTb 660 MBT

TEMMNEPATYPHbIV OVATMA3OH

N3mepsiemas cpeaa [°C] -25...135
OnekTpoHuka / KoMnoHeHTbI [°C] -40...85
XpaHeHue [°C] -40...100

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BO3OEVNCTBUAM

BubpocToiikocTb
YaaponpoyHocTb

10 g RMS (20...2000 I'u)
100 g/ 11 mc

QNEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE

CTtaHgapTtHoe ucnosnHeHue - IP 65
LononHutensHo - IP 67

LononHutensHo - IP 68

Pasbem DIN 43650

Pasbem Binder 723 (5-KOHT.)
KabenbHbin BBog PG7 / 2 m kabens
Pasbem Buccaneer

MEXAHNYECKOE NMPUCOEONHEHUE

CTaHOapTHOe UCMOoNHeHne

[ononHutensHo

G 1/2” DIN 3852
G 1/4" DIN 3852

/ G 1/2" EN 837

/ G 1/4" EN 837/

/ Pasbem DIN 43650 (IP67)
| Pasbem M12x1
/ Opyroe ncnonHeHne — nog, 3akas

/M 20 x 1,5 DIN 3852

G 1/2" DIN 3852 c otkpbiToo membpaHown (PN < 25 6ap)

G 1/2“ DIN 3852, oTkpbIThift nopT (ans PVDF, PN < 60 6ap)

KOHCTPYKLMOHHBLIE MATEPUATTbI

Kopnyc

Wryuep

YnnoTtHeHne

Memb6paHa

KoHTakTupytoLme co cpenom Yactu

MPOYEE

MoTpebnexne Toka

Bec

YcTaHOBOYHOE MONoXeHve
Cpok cnyx6bl

OV — [mana3oH namepeHui.
PVDF Tonbko go 60 6ap.

(1
2
23; FKM — cbTopucTbIi kKayyyk (BUTOH).
4)

Hepxagetowas ctanb 1.4305

CraHgapTHO: HepxaBetoLas ctanb 1.4571

CrangaptHo: FKM ® (o 100 6ap)
Kepamuueckas Al,O, 96%
LWTyuep, ynnoTHeHne, MembpaHa

| pononHutensHo: PVDF 2

/ pononHutensHo: NBR 4

/M 20 x1,5EN 837

/ Opyroe — nog 3akas
/ Opyroe — nopa 3aka3

Mpu TokoBOM BbIxogHOM curHane: 25 MmA max / [pu BONLTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max

140 r
JTio6oe
> 100x10° UMKMOB HarpyxeHus

NBR - HuTpunoBbiv kayuyk, EPDM - 3TneHOBO-NpOnNnneHoBbIn Kay4yk.

/ Opyroe ucnonHeHne — nop, 3akas



http://www.bdsensors.ru

PASMEPbI / COEOVUHEHNA

FabapuTHbIE U NPUCOEANHNTENbHbIE pa3Mepbl

CTaHﬂapT ﬂOﬂOﬂHMTeﬂbHO
=33
=33 { j
o |
" D ¥ [0] —L
34,5 o
345 : \ Y ‘ ‘ a
| *
kY 2265 g ‘ f— D —| *"—j L 26
= 2265 —=H 175 Ha—
swzaz ‘ D,DIN3852 |Kog I
! I G1/2" 100
N — ‘ M20x1.5  [500 | [D,EN837  [Kos
S ] i sw27 T 500
A G2 ! M20x1.5 800
N
| |
X GY%

[nuHa natynka B nckpobesonac-
HOM WCMONHEHNWN YBENUYMBaETCS
Ha 20 mm

DMK 331

-

D

=

19

D, DIN3852
G1/4"
M12x1.5
M12x1
M10x1

Koa
300
Coo
600
700

!
Wiy iy

=

* ::i,JE *

15

OTKpbITan
membpaHa

D,DIN3852 |Kon
— ] G1/2" Foo
M20x1.5 Fo4
27,4
: o i
OneKTpruyeckme pasbembl R A =
CtaHpapTt JononHutensHo T { ‘ ‘
v B = | S| i R N
n 2 S '
i .~ g0 ¥ L = L 35
L& ) .
4 1
KaGenbHbii KabernbHbin
BBO/ 6€3 TPy6KM BBOA C TpyGKOM
KOMMeHcauumn KoMneHcaumn
DIN 43650 Binder 723 Buccaneer M12x1 atmocdepHoro aTMOCtepHoro
[OaBreHus [aBrieHust
MoakntoyeHre BbIBOOOB Pasbémbl
DIN 43650 Binder 723 M12x1 Buccaneer LiBeT
(5-KOHT.) (4-KkoHT.) (4-KOHT.) nposoga
2-npoB. ucnonHexuve: Nutaxne + 1 3 1 1 Benbin
MuTtaHwve - 2 4 2 2 KopwnyHeBbIn
3awuTtHoe 3asemneHne | Knemma 3asemnenus 5 4 4 OnnéTtka
3-npoB. ucnonHexue: MNMutaHne + 1 3 1 1 Benbin
MuTtaHuve - 2 4 2 2 KopwuyHeBbI
CurHan + 3 1 3 3 3enéHbin
3auwuTtHoe 3asemneHne | Knemma 3aszemneHus 5 4 4 OnnéTka

Cxema nogknto4yeHus

2-NpOBOAHOE UCTMONHEHNE:
4...20 MA

Muranne +

MuTanne -

v

3-nposonHoe NCNONHeHne:

0...20 MA
\ 14,368 Va

Mutanme +

MNuranne -

Boixog +

3-NpoBOAHOE UCMOSTHEHME:
0..10B

MuTanne +

12..36B

MuTanne -

Curnan +



http://www.bdsensors.ru

KOO 3AKA3A AJ1A DMK 331

DMK 331 XXX XXXX X X XXX XXX X X X XXX

N3MEPAEMOE OABNEHWVE
M36biTouHoe 250
AbcontotHoe 251

OWVAMA3OH MEPEMPY3KA
0...0,6 6ap 2 6ap 6000
0...1,0 6ap 2 6ap 1001
0...1,6 6ap 4 6ap 1601
0...2,5 6ap 4 6ap 2501
0...4,0 6ap 10 Gap 4001
0...6,0 6ap 10 6ap 6001
0...10,0 6ap 20 6ap 1002
0...16,0 6ap 40 6ap 1602
0...25,0 6ap 40 6ap 2502
0...40,0 6ap 100 6ap 4002
0...60,0 6ap 100 6ap 6002
0...100,0 6ap 200 6ap 1003
0...160,0 6ap 400 6ap 1603
0...250,0 6ap 400 6ap 2503
0...400,0 6ap 600 bap 4003
0...600,0 6ap 800 bap 6003
-1....0 6ap (norpelHocTb 1%) 4 6ap X102
BaKyyMMeTpUyeckoe aaBrieHune (npv 3akase ykasaTb Auana3oH) XXXX
[Opyrow (ykasaTb npu 3akase) 9999
Mo 3anpocy Ans AByxAManasoHHOrO UCMOMHEHNS 9999-9999(")
Mo 3anpocy Ans TpexananasoHHOro UCMONHEHWS! 9999-9999-9999(")

BbIXOOHOW CUIHAN

4...20 mA / 2-x nposB.

0...20 MA / 3-x npoB.

0...10 B / 3-x npos.

0...5 B / 3-x npos.

0...1 B/ 3-x npos.

1...6 B/ 3-x npos.

4...20 mA / 3-x npoB.

4...20 mA / 2-x npoB./ OExiallCT4 / DIN 43650
4...20 MA / HART

[pyron (yka3aTb npu 3akase)

OCHOBHAA MNOrPEWHOCTb

1%

0,5% (ctaHpapT)

0,25% (n3bbiTouHoe 0,6 < P, < 40 6ap)
[Opyras (ykasatb npu 3akase)

1% c npoTokonom

0,5% c npoTtokonom (cTaHgapT)

0,25% ¢ npotokosiom (n3bbiTouHoe 0,6 < P < 40 6ap)
ONEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHWNE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) 100

O I MNOODWN-=

T4 CO©N O ®

Pasbem Binder 723 5-koHT. (IP 67) 200
Ka6enbHbin BBoA PG7 / 2 m kabenb (IP 67) 400
Pa3bem Buccaneer (IP 68) 500
YBenu4yeHuve crenexu 3awmutbl go IP 67 (ans passema DIN 43650) EOO0
Pasbem M12x1 (4-koHT.) (Binder 713) MO0
[MoneBow kopnyc M3 Hepx. cTanu 800
KomMnakTHbIn nonesow Kopnyc 850
KabenbHbI BBOA C TPy6BKOM KOMMEeHcauum atcocepHoro AaBneHus TRO
KabenbHbI BBOA 6€3 TPyOKM KOMMEHCaLMN aTcochepHOro AaBneHust TAO
[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase) 999
MEXAHWYECKOE NMPNCOEOVHEHUNE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHoMeTpuyeckas) 800
G 1/2" DIN 3852, oTkpbiTas MmembpaHa (P, < 25 6ap) FOO

G 1/2" DIN 3852, oTKpbITbIVi NOPT
(P, < 100 6ap, P, < 60 6ap ans PVDF)
[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase) 999

NOO



http://www.bdsensors.ru

KOL 3AKAS3A [J1A4 DMK 331 (npogormkeHue)

DMK 331

YMJNIOTHEHUE

ButoH (FKM) (go 100 6ap)

EPDM (go 160 6ap)

NBR (cBbiwe 100 6ap)

[Opyroe (ykasatb npu 3akase)

MATEPWAT KOPIYCA

Hepxasetowas cranb 1.4571 DIN 17 348 1

PVDF (P, < 250 6ap)

(tonbko G 1/2" DIN 3852, oTkpbIThIf nopT, P, < 60 6ap)

[pyron (yka3aTb npu 3akase) 9

MATEPUAIT MEMBEPAHbI

Kepamuka 96% Al,O, 2
WCTOJNHEHWE
CraHpapTHOe (apanTupoBaH Kk akcnnyatauum B PO)
Bepcusa gnsa kucnopoga
(Tonbko ¢ ynnotHeHnem FKM 90, PN < 250 6ap)
[lononHnTenbHas 3almTa oT KoHAeHcaTa
[iByxananasoHHoe
TpexananasoHHoe
[pyroe (yka3aTb npu 3akase)

XXX XXXX X X XXX XXX X X X XXX

O O W =

00R
007

037
02R
03R
999

(1)-OaT4nkm ¢ BbIXOAHBIM cUrHanom 4...20 MA/2-X MPOB. MOTYT ObiTb U3rOTOBINEHbI B MHOTOAKUANA30HHOM UCMOSHEHUW. [lnanasoHbl MOryT ObiTb BbIOpaHbl Kak 13
psifia HOMUHanbHbBIX AManasoHoB, Tak 1 3afaHbl Nornb3oBaTenieM. 3Ha4YeHne HaUMEHbLLEro AvnanasoHa He MOXET ObiTb MeHblue 1/10 OT 3HayeHWst HanbonbLuero

[uanasoHa.

Mpnmep

DMK 331 250-6000-1-5-100-100-1-1-2-00R

MNpumep Koga 3akasa TpexananasoHHOro UCMONHEeHNS
DMK 331 250-6001-4001-2501-1-5-100-100-1-1-2-03R

NPUHAONEXHOCTU

OINEKTPUYECKHNE
[Hon. an. po3etkn
Lon. kabenu

MEXAHWYECKHNE

Hemndepsl ruapoyaapa

MpuBapHble aganTepsbl
MmnynbcHble TpyGku

MNMPOYEE

Brnoku nutanus
KoHdpurypaTopbl
MHankaTopbl

Mo Bonpocam NPoAax ¥ noaaepxku o6pallaintecs:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa +7(7172)727-132
Benropog (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnagmBocTtok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuH6ypr (343)384-55-89
VBaHOoBO (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupog (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Nivneuk (4742)52-20-81
MarHuTtoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHwuii Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
Hosocnbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHo6ypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

Mepwmb (342)205-81-47
PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsazaHb (4912)46-61-64

Cawmapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40
CaparoB (845)249-38-78

CmorneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Yha (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93

EnuHbIi agpec ansa Bcex pernoHos: bro@nt-rt.ru || http://boner.nt-rt.ru/


http://www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/pdf/doc/agp.pdf
http://www.bdsensors.ru/products/accessories.php#a5
http://www.bdsensors.ru/products/indicators.php

